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TEMAS.-
1. Una máquina de Carnot con un rendimiento de 30% se invierte y se extraen 1400BTU del cuerpo frío. a) Calcule el calor cedido al cuerpo caliente y el COP, si el ciclo se utiliza para refrigeración. (10 pts.) b) ¿Cuál es la relación de temperaturas Rankine, máxima a mínima? (5 pts.) c) Calcule el COP para calefacción (5 pts.) 

2. Un ciclo termodinámico está compuesto por 3 procesos reversibles: compresión isentrópica 1-2; isotérmico, 2-3 y presión constante, 3-1, actúa sobre 0,25 lb de aire, la relación de compresión: V1/V2=5; t1=150ªF; p1= 15psia; R=53,3 lbf-p/lb-ªR; k=1,4; Cp= 0,24 BTU/lb-ªR; 42,4 BTU=HP-min; J=778,16 lbf-p/BTU. Determine a) p, V y T en cada punto (20 pts.), b) Qa, Qr y Wneto, todo en BTU (10 pts.), c) e y la presión media efectiva (10 pts.) d) Si se completan 100 ciclos por segundo, hállese la potencia en HP. (5 pts.)

3. La temperatura de un gas ideal permanece constante mientras su presión cambia de 15 a 120 psia. a) Si el volumen inicial es de 2,8 p3, ¿cuál es el volumen final? (3 pts.) b) Calcule las densidades inicial y final, si la masa es de 0,35 lb de gas (2 pts.) 

COMPROMISO DE HONOR
Reconozco que el presente examen está diseñado para ser resuelto de manera individual y no se permite la ayuda de fuentes no autorizadas ni copiar. 

Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leído y aceptar la declaración anterior.

